

Η ΘΡΙΑΜΒΕΤΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ ΕΙΣ ΒΟΡΕΙΟΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΝ

ΑΠΟΘΕΩΤΙΚΗ ΥΠΟΔΟΧΗ ΕΙΣ ΑΡΝΑΙΑΝ

(Συνέχεια εκ τής 1ης σελίδος)

ποι οι όποιοι καταπρόδωσαν, την έντολήν σας και κατεξέτισαν την ιδεολογικήν σημαίαν υπό την οποίαν εξελέγησαν κοινοβουλευτικοί αντιπρόσωποι, οι διασπασταί, χάρις εις τους οποίους εύρισκόμεθα σήμεραν εις την ανάγκην να δώσωμεν μάχην έναντίον του Βενιζέλου με το αναλογικόν σύστημα. Ναι, όφειλουν να άπαντήσουν οι άνθρωποι τής κομπογονίας, οιτινες κατεδίδωσαν, ύβρισαν, εξητυτέλησαν τους παλαιούς συνεργάτας και όμωφρονάς των, δλόκληρον το Λαϊκόν Κόμμα, τον Άρχηγόν του, τους επιτελείς του, τους φίλους του, αναδειχθέντες χειρότεροι των φιλελευθέρων. Άλλά δεν θα σάς άπαντήσουν, Τι ζήλον να είπωμεν άλλωστε; Ότι αυ τοι ύπηρεσαν οι πρωτοπόροι τής Βουλιακής ιδέας και οι όλοι ήμεεις οι άλλοι, οι πειθαρχισαντες εις τους άρχηγούς μας, οι πιστοι και σταθεροί, ύπηρεσαμεν οι προδοταί... Διότι αυτα έλεγον δικαιολογούντες την μετάστασιν των, την άνταρσίαν των άλλου. Εύτυχώς ου δ Λαός τους έγνωρισε καλώς. Και ή μικρά εκείνη μερίς του Έλληνικού λαού, ήτις προς στιγμήν παρεσύρθη, έδικαιώσεν εκ των ύπερών τον άρχηγόν του Λαϊκού Κόμματος, επιδειξίας χειροσθέντα και το πολιτικόν ζήτημα, όπως και όλα τα ζωτικά ζητήματα τής Χώρας.

Ήδη ο Έλληνικός Λαός αξιούσως το ταχύτερον αποκηριασθή ή παρούσα κατάσταση δια τής κυριάρχου ψήφου του. Μόνον ή ψήφος του Λαού θα δημοιοργήση το ίδιον του μέλλον και το μέλλον τής χώρας, κακόν εάν άνυψώση εις την άρχην τους διασπαστάς, τους άνθρόπους τής κομπογονίας και το συγκρότημα των φιλελευθέρων, το συγκρότημα των καταχρηστών, με την όργιώδη τετραστία των, άριστον δε εάν αναδείξη άρχοντας την ήθικήν, την νοικοκυρυσήν, την χρηστικότητα, την άρετήν, το Λαϊκόν Κόμμα υπό τον Π. Τσαλδάρην.

Θ' άκούσπετε πολλά κύριοι από τους διαφόρους ύποψηφίους των πικικλωνίμων κομμάτων π υ κινερόχονται εις τας εκλογάς. Κλείσπετε τα ότα σας όπως εις τα διάφορα προγράμματα των και μη σπαταλάτε την ψήφον σας ενισχύοντας τους διαφόρους διασπαστάς και τους λοιπούς φιλοδόξους της στιγμής, οιτινες ουδέμιαν ψυχικήν άσφαγήν έχουν μαζί σας. Άπολακτισαίτε τους όλους, ενισχύσατε με όλας σας δυνάμεις το Λαϊκόν Κόμμα, ενισχύσατε μας και πάλιν δια να φέρωμεν εις πέρας το έργον το δημοιοργικόν ύπερ τής Χαλκιδικής.

ΕΝΑΣ ΠΑΡΟΪΣΜΟΣ ΑΠΟΔΟΞΙΜΟΣ.

Ζητούντες να μάς περιβάλητε εκ νέου με την έμπιστοσύνην σας άγαπητοί φίλοι, αισθανόμεθα την ύποχρέωσιν να λογοδοτήσωμεν άπαντι ύμιν, άπαντι του Λαού τής Χαλκιδικής, ενώπιον του όποιου, έλαφρά τή συνειδήσει, επιχειρούν να συκοφαντίσουν οι χθεσνοί σύμμαχοι και οι αντίπαλοι μας.

Όμολογούμεν ότι ιδιαιτέρην χάριν και ύπερηφάνειαν άκόμη αισθανόμεθα διότι μάς δίδετε σήμεραν ή εύκαιρία να κάμωμεν τον πλάσιον άπολογισμόν του έργου μας. Άς μη νομισθή δε ότι τον άπολογισμόν μας αυτόν τον κάμωμεν δι' εντυπωσιακούς λόγους και δι' άπλην δημοκροσίαν τον κάμωμεν τον άπολογισμόν αυτόν εκ καθήκοντος και προς διοφύσιν τής κοινής γνώμης, την όποιαν με πρέδη και άπαιτλά συνθήματα θα δολήσουν να δηλητηριάσουν οι αντίπαλοι ήμιν.

Αι εξετάσμεν λοιπόν τι έπραξαμεν ήμεεις, τι έπραξαν ή Κυβέρ-

νησις του Λαϊκού Κόμματος ειδικώς δια την Χαλκιδικήν από του 1932 και έντεύθεν

Θά άρχίσωμεν από την μετασεισμικήν περίοδον, διότι από τότε άκριβώς άρχεται ή έντολή του λαού τής Χαλκιδικής προς ήμάς.

Η ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΣΤΕΓΑΣΙΣ

Δια την προσωρινήν στεγάσιν, δια την όποιαν 20 και πλέον εκατομμύρια διετέθησαν, δεν θα σάς άπασχολήσω επί πολυ Γνωρίζετε άλλωστε καλώς ότι την προσωρινήν στεγάσιν επηκολούθησεν έντατικώτερον ή διαδεχθείσα την Κυβέρνησιν των Φιλελευθέρων πρώην όλιγόμηνος Κυβέρνησις του Λαϊκού Κόμματος, τας πρώτας δε περιδιάλπει παρέσχε το Λαϊκόν Κόμμα, εκτός τής αρχής εύρισκόμενον δια τής Έπιτροπής ήτις συνίστη υπό την Προεδρείαν τής Έριτίμου συζύγου του Άρχηγού του Λαϊκού Κόμματος. Το πρώτον των πρώτων έργων διένειμον εις τους σεισμοπαθείς επιτελείς επίσης του Λαϊκού Κόμματος επί τόπου μεταβάντες και περιουδύσαντες δλόκληρον την σεισμοπαθήν περιοχήν.

Η ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΣΤΕΓΑΣΙΣ

Η οριστική στεγάσις των σεισμοπαθών ή όποια προχωρεί βραδέως αλλά άσφαλώς είναι άληθής δε και υστερότερον άρκετά. Η καινούστερησις όρειλται εις το προκρινέν σύστημα, το όποιον με όλα τα έλατιώματά του ύπηρεσεν το άριστον όλων. Δια του συστήματος τούτου άπεφυγμεν τας έργοληπτικές έταίριαις, τους μεσάζοντας, την σπατάλην, τας αιωνίας παρεξηγήσεις.

Έψηρίσθη ο πρώτος Νόμος περί άποκαταστάσεως σεισμοπαθών επί τής Υπουργίας του κ. Μακροπούλου Έπικολούθησεν ο δεύτερος συμπληρωματικός τοιούτος, και επί τής τελευταίας Κυβερνήσεως του Λαϊκού Κόμματος έψηρίσθη υπό τής Κοινβουλευτικής Έπιτροπής Έξουσιοδοτήσεως Νομοθετικών Λειτουργιών σχέδιον Νόμου περί τροποποιήσεως και συμπληρώσεως τών Νόμων 5851 και 6201 περί τροποποιήσεως και συμπληρώσεως του Νόμου 5851.

Δια το τελευταίου τούτου Νόμου προβλέπετο συν τοις άλλοις και ή έπιταχύνσις άδικιών, αι όποια εις η γίνεται εις βίους των σεισμοπαθών.

Το άρθρον 3 του Νομοσχεδίου τούτου, μη δημοσιευθέντος εις την έφημερίδα τής Κυβερνήσεως, δι' άνεξηγήτους λόγους από την Κυβέρνησιν τής κομπογονίας, σαφώς όριζε τα έξής: (Έπιτρέπεται ή έφ' άπαξ άναθεώρησις των οριστικών άποφάσεων του Γνωμοδοτικού Συμβουλίου σεισμοπαθών Χαλκιδικής μόνον προκειμένου περί των επισκευαστέων οικημάτων χωριών, κριμένων έντός των όρίων του έν άρθρον 7 ύπ' άρθρον 3 του Νόμου 6201 καθοριζόμενου τομέως, ως ύπ' όσον ήδη έχει καθορισθή).

Τα χωρία του έν λόγω τομέως εις ά θέλει ένεργηθή ή άναθεώρησις καθορισθήσονται δι' άποφάσεως του Γνωμοδοτικού Συμβουλίου μη ύποκειμένης εις άναθεώρησιν, μετά προηγουμένην πρότασιν τής Γενικής Διοικήσεως Μακεδονίας.

Προλαμβάνοντες τους επικριτάς μας πρώτοι ήμεεις όμολογούμεν ότι καθυστερήσεν ή άνοικοδομησις λόγω του συστήματος. Παρ' όλην έν τούτοις την σημειωθείσαν καθυστέρησιν, όφειλάμεν να είπωμεν, ότι συνετελέσθη μέχρι τουδε εις το κεφάλαιον τής άνοικοδομήσεως έργασία σοβαρά, έργασία αξιόλογος, λαμβανομένων υπ' όψει των άντιξίων περιστάσεων υπ' όσον υψήσυνετελέσθη, μεταλλαγή Κυβερνήσε-

ως, Κινήματα, άναστατώσεις εις τον τόπον, αιτιες ειχον παραλύσει την Κρατικήν μηχανήν.

Έξήκοντα πέντε εκατομμύρια διετέθησαν μέχρι σήμερα μόνον δια την άνοικοδομήσιν, επισκευήν βλαβειών οικιών και κατασκευήν νέων οικιών.

Με την νέαν οικονομικήν χρήςιν, χορηγουμένης ως πιστεύομεν γενναίας πιστώσεως, το έργον τής άνοικοδομήσεως θα συνεχισθή μετά μεγαλειότητας έντάσεως, εις τρόπον ώστε έντός του βραχυτέρου χρονικού διαστήματος να αποπερατωθή όλοσχερώς.

ΑΛΛΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗ ΕΡΓΑ

Σας είναι γνωστόν κύριοι πόσον καθυστερημένη ύπηρεσεν ή Χαλκιδική από άποφασεως κοινωφελών έργων.

Η κατάσταση από τής πλευράς αυτής παρουσιάζετο πρωτόγονος. Δεν είχομεν δρόμους, δεν είχομεν ύδραγωγεία, δεν είχομεν σχολεία, δεν είχομεν τηλεφωνικήν συγκοινωνία, γενικώς έστερούμεθα των πάντων.

Έπρεπε να ανέλθη εις την άρχην το Λαϊκόν Κόμμα δια να εκδηλαθή ή μέριμνα τής πολιτείας και ύπερ τής Χαλκιδικής, ήτις επί των ημερών των λοιπών Κυβερνήσεων δεν έγνωρισε παρά την λήθην και την εγκατάλειψιν.

Η ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ

Ίδιαιτέρως όλας σημασίαν από τής πρώτης στιγμής τής αναδείξεως μας ως εκπροσώπων Κοινοβουλευτικών έδωσαμεν εις την συγκοινωνία. Υπερηφάνως δυνάμεθα να τονίσωμεν την στιγμήν αυτήν ότι έν τω μέτω τής δυναμικώτερος του Κρατικού προϋπολογισμού έγένετο μία έργασία σοβαροτάτη δια την συγκοινωνίαν αποτελούσαν το μέτρον του πολιτισμού μιας χώρας.

Επί των ημερών μας κατασκευάσθησαν,

- 1) Η όδός Παλαιοκάστρου—Άρναίας—Παλαιοχωριον—Νεοχωρίου—Σταγειών—Στρατωνίας—Ιερισσού—Νέων Ρόδων—Τρυπητής.
- 2) Η όδός Άγ. Προδρόμου—Γεροπλατιάων—Ριζών—Παλαιοχώρας.
- 3) Νεοχωρίου—Βαρβάρας.
- 4) Το προς το χωριόν Ταξιάρχου τμήμα τής όδου.
- 5) Η Έθνική όδός μέχρι Πολυγύρου τής όποιος ή κατασκευή ήρτισεν από το 1912 και άπεπερατώθη επί των ημερών μας.

Επίσης ήρτισαν αι έργασίαι τής κατασκευής τής Έθνικής όδου Πολυγύρου—Όρμουλιάς—Νικητής—Άγ. Νικολάου.

Εκ του Ταμείου επαρχιακής όδοποιίας έγένοντο διάφορα έργα.

Η όδός Βάλτης—Νέων Μουδανιών θα κατασκευασθή δια του Ταμείου Έπαρχιακής όδοποιίας, έφ' όσον δεν είναι δυνατή ή διάθεσις πιστώσεως εκ του κεφαλαίου Έθνικής όδοποιίας.

Ήδη κλητήσθη το πρώτον συνεργείο του όποιον θα άρχισή εάν δεν ήρτισε τας έργασίας του, διαθεσίως πιστώσεως 300.000 δραχμών. Δια συνδιασμών τους όποιους εισηγήθημεν εις τους άρμόδιους, πιστεύομεν να επιτύχωμεν ριζικώτερον λύσιν του συγκοινωνιακού προβλήματος Κασσάνδας.

Είναι άληθές, ότι αι κατασκευασθείσαι όδοί, δεν είναι τέλειαι από τεχνικής άποφας. Πάντως έγένετο μία καλή άρχή εις τρόπον ώστε να έλπίζωμεν βασιμώς έν τω μέλλοντι ότι θα όλοκληρωθή το συντελεσθέν έργον.

Εις είκοσι εκατομμύρια δύνανται να ύπολογισθώσιν αι διαθεθείσαι έντός τής τελευταίας τριετίας πιστώσεις τής τελευταίας Κυβερνήσεως τής Χαλκιδικής. Ποσόν πράγματι ικανοποιητικόν λαμβανομένου υπ' όψει ότι από τής απελευθερώσεώς μας μέχρι του 1932, ήτοι έν διαστήματι είκοσιπενταετίας περίου ουτε το τέταρτον του άνωτέρου ποσού είχε διατεθή δια την όδοποιάν Χαλκιδικής.

Ο ΙΣΘΜΟΣ ΤΗΣ ΚΑΣΣΑΡΑΣ

Και ή τομή του Ισθμού τής Κασσάνδας, έξ ής παρά τας άκουσθείσας μεμφυμοίαις, πολλά τα όφέλη θα προκύψουν δια το γόνιον τμήμα τής Χαλκιδικής, είναι έργον ίδιον μας, δια το όποιον επίσης ειμεθα ύπερηφάνοι. Έπειδή δε πολλά έλέχθησαν δια το έργον τούτο, όφειλομεν να έξηγησωμεν ότι ή δαπάνη του Ισθμού τής Κασσάνδας γίνεται εις βάρος

των παραγωγικών έργων τής πεδιάδος Σερρών, εκτελουμένων παρά τής εταιρείας Μόνε—Γιούλεν.

Η ΥΔΡΕΥΣΙΣ ΤΩΝ ΧΩΡΙΩΝ

Η έπισυμβάσα εκ των σεισμών καταστροφή έδωκεν άφορμήν να λυθή και το επί αιώνιας άπασχολούν όλάτα χωρία τής Χαλκιδικής ζήτημα τής ύδρεύσεως.

Εύτυχώς, χάρις και εις την πολύτιμον συνδρομήν του διευθυντού κατασκευών Μακεδονίας κ. Κορτέση και των υπ' αυτών τεχνικών ύπαλλήλων προς όλους τους όποιους εκφράζομεν δημοσία τας εύχαριστίας μας δυνάμεθα να είπωμεν ότι το έργον τής ύδρεύσεως των διαφόρων χωριών τής Χαλκιδικής έπρόχρησε υλικοποικτικώς.

Όκτώ εκατομμύρια όκτακόσια έννέα χιλιάδες δραχμαί διετέθησαν έντός τής παρελθούσης τριετίας δια την ύδρευσιν τεσσαράκοντα έν όλω χωριών εις τον νομόν μας.

Έξητήσθησαν νέαι πιστώσεις δύο εκατομμύριον έπτακοσίον έννενήκοντα χιλιάδων δια την ύδρευσιν και των ύπολειφθέντων ένδεκα χωριών του Νομού Έπιτυχάνοντες και την άνωτέρου πιστώσιν θα έξασφαλίσωμεν την ύδρευσιν εις άπαντα τα χωρία τής Χαλκιδικής οι κάτοικοι των όποιων δεν δύνανται παρά εύχαριστίας και εύγνωμοσύνην να εκφράζωσιν προς την Κυβέρνησιν του Λαϊκού Κόμματος.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΙΣ

Εύθυς μετά τους σεισμούς ή Κυβέρνησις του Λαϊκού Κόμματος διέθεσε γενναίας πιστώσεις δια την άνέγερσιν παρατημάτων, άτινα έχρησιμοποίησαν ως Σχολεία, έπεσκευασθέντα δε άλλα Σχολεία ύποστάνα σοβαράς ζημίας εκ των σεισμών.

Αι διαθεθείσαι πιστώσεις δια την έπίστροφην των Σχολείων και άνέγερσιν νέων διδακτηρίων ύπολογίζονται εις τρία εκατομμύρια δραχμών.

ΝΕΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ

Επί των ημερών μας έξασφαλίσθησαν πιστώσεις δια νέας τηλεφωνικάς γραμμάς κατασκευασθείσων τοιούτων έντός τής τελευταίας τριετίας εις 14 χωρία τής Χαλκιδικής. Απομένουν άνετα τηλεφώνου πέντε μόνον χωρία εις τα όποια μέχρι του Άπριλίου θα έτοποθετηντο τοιαύτα εάν δεν έμεσολάβει ή εκκρηξίς του Ιταλοαιθιοπικού πολέμου εξ άφορμής του όποιου, το Υπουργείον Συγκοινωνίας άνέστειλε δια σχετικής διαταγής του την εκτέλεσιν σχετικών έργων, εκ του φόβου προφανώς κηρύξεως πανευρωπαϊκού πολέμου.

ΑΙ ΦΥΛΑΚΑΙ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΛΟΙΠΑ ΜΙΚΡΑ ΕΡΓΑ

Και ή άνέγερσις των νέων Φυλακών Πολυγύρου είναι έργον τής Κυβερνήσεως του Λαϊκού Κόμματος. Επί των ημερών ήμων κατασκευάσθησαν ώσαύτως εις δλόκληρον την Χαλκιδικήν μικρά κοινωφελή έργα άξιας ύπερβαίνουσας το εκατομμύριον.

ΤΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ

Και ή ίδρυσις των τριών Πρακτορείων τής Άγροτικής Τραπεζής έν Χαλκιδική είναι έργον του Λαϊκού Κόμματος. Τα Πρακτορεία των Νέων Μουδανιών και Πολυγύρου ήρτισαν λειτουργούντα από μνός και πλέον.

Έντός όλίων ημερών άρχεται ή λειτουργία και του Πρακτορείου Άρναίας.

Αυτός είναι κύριοι ο άπολογισμός ήμων, ο άπολογισμός τής Κυβερνήσεως του Λαϊκού Κόμματος δια την Χαλκιδικήν.

Εκ του εκτεθέντος άπολογισμού μας έχετε κύριοι ένώπιόν σας πλήρη είκόνα των έργων εκ των όποιων θα μάς κρίνητε.

Εάν νομίσητε ότι δικαιούμεθα εκ νέου τής έμπιστοσύνης, περιβάλλατε μας με αυτήν. Ημεεις μίαν μόνον ύποσχεσιν δυνάμεθα να σάς δώσωμεν: ότι όπως μέχρι τουδε ούτω και έν τω μέλλοντι παλλόμενοι και από την δημοιοργικήν πνοήν του Άρχηγού μας κ. Π. Τσαλδάρη θα έργασθώμεν με όλας μας τας δυνάμεις δια το καλόν τής Χαλκιδικής!

ΖΗΤΩ Η ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ! ΖΗΤΩ ΤΟ ΛΑΪΚΟΝ ΚΟΜΜΑ!

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ κ. ΧΡΗΣΤΙΔΟΥ

Μετά τον κ. Βασιλικόν τον λόγον έλαβεν ο κ. Χρηστίδης, όστις έπετέθη δρυμμάτα κατά του Κόμματος των Φιλελευθέρων και όμίλησεν δια μακρών διατι δεν πρέπει ουδέ

εις των ψηφοφόρων Άρναίας ουδέ εξ εκείνων οι όποιοι μέχρι του Μαρτίου 1935 ήκολούθουν πλανηθέντες το Κόμμα των Φιλελευθέρων, να ψηφίση τον συνδυασμόν του Κόμματος τούτου.

Άναφερόμενος μετά ταυτα εις το έργον του Λαϊκού κόμματος και την παρά τούτου διακυβέρνησιν τής χώρας άνέπτυξεν την πολιτήν την όποιαν ήκολούθησεν το Κόμμα εις το ζήτημα τής παλινορθώσεως τής Βασιλείας και την κατεύθυνσιν την όποιαν ήκολούθησεν δια την γαλήνην και την ευημερίαν του τόπου. Το Λαϊκόν Κόμμα, έτόνισεν, έχων πάντοτε από τής ιδρύσεώς του άναπεπταμένην ως σημαίαν του την ήθικήν και την νομιμότητα, την γαλήνην και την ευημερίαν του Λαού, είναι το μόνον κόμμα όπερ με επικεφαλής τον Μόμνα άρχηγόν του Παναγή Τσαλδάρην όστις, άποτελεί την έλπίδα τής Ελλάδος, έγγυαται καλήν διοίκησιν και την πρόοδον του τόπου, και θα έξασφαλίση δια πάντας, υπό την σκέπην του Βασιλέως, ήσυχία και ευημερίαν.

Έξηρε άκολούθως το συντελεσθέν έν Χαλκιδική έργον και εκάλεσε τους κατοίκους Άρναίας να συσπειρωθώσιν εις το Λαϊκόν Κόμμα εις τας επάλξεις των και να άγωνισθώσιν μετά φανατισμού κατά του καταστροφέως, του επαναστάτου Βενιζελισμού.

Την όμίλιαν του κ. Χρηστίδη διέκοπτον τα συγκεντρωθέντα πλήθη δια ζητωκραυγών ύπερ του Λαϊκού Κόμματος, του άρχηγού μας Παναγή Τσαλδάρη και των ύποψηφίων, καταρόμενος του Βενιζελολαστηραίους και τους επαναστάτας

Ο κ. ΜΟΥΣΤΑΚΑΣ

Τελευταίος όμίλησεν ο κ. Μουστάκας όστις άφού έχαιρτίσεν εκ μέρους του Λαού τής Κασσάνδας τους κατοίκους Άρναίας και τής λοιπής Βορείου Χαλκιδικής είπεν ότι το Λαϊκόν κόμμα υπό τον άρχηγόν Παναγή Τσαλδάρην θα επικρατήση θριαμβικτικώς εις όλόκληρον την Χαλκιδικήν καθώς και εις την Κασσάνδραν, άκρόπολιν και αυτήν του Λαϊκού Κόμματος.

Άκολούθως οι κ. ύποψηφιοι μετά μικράν άνάπαυσιν έν τω καφενείφ του κ. Παπαγιάννη, άντικείμενον ένθουσιωδών εκδηλώσεων γινόμενοι, συνεργάσθησαν μετά των επιτελών του Κόμματος δια την όργάνωσιν του άγώνος έν Άρναία.

Πρός τον άνωτέρω σκοπόν κτητηρίσθη μεγάλη έπιτροπή αποτελεσθείσα εκ των κ. κ. Δημ. Ι. Γιαννούσιου, Άστερίου Μπουζού, Ήλ. Παπαστερίου, Άνασταίου Σμαρά, Γ. Τσεκούρα, Χ. Ναζίρη, Χ. Τσερώνη, Κ. Νεραντζά, Ν. Νικολή και Ι. Ζαχτρία.

Πρόεδρος τής έπιτροπής ώρίσθη ο κ. Ήλιος Παπαστεργίος, δικηγόρος έν Άρναία.

Η ΚΙΝΗΣΙΣ ΤΩΝ ΒΕΝΙΖΕΛΙΚΩΝ

Ο κ. Λαμπρόπουλος πιεζόμενος εκ των έν Θεσσαλονίκη μεγαλοσχημων άρχηγών του Βενιζελικού κόμματος ήγαγκάσθη έν τέλει να παραιτηθή των δικαίων αξιώσεών του όπως συμπληρωθή εις τον συνδυασμόν των φιλελευθέρων. Πλήν όμως οι φίλοι του κ. Λαμπρόπουλου, άγανακτισμένοι δια την παραγκωνήσιν του, δηλούν άποκαλύπτως ότι θα καταψηφίσουν τον Φιλελεύθερον συνδυασμόν.

Ετσι το ύποτιθέμενον κέρδος εκ τής παραίτησεως του κ. Λαμπρόπουλου θα μετατραπή εις άνυπολόγιστον ζημίαν των φιλελευθέρων.

Ός μάς γράφουν έν Ταξιάρχου και Όρμουλιάς οι δύο Βενιζελολαστηρικοί ύποψηφιοι Δέας και Μαρμαράς έπεσεκέφθησαν τα άνω χωρία, οι κάτοικοι των όποιων τους ύπεδέχθησαν με φωνάς: «Να φύγετε άμέσως δολοφόννοι που καταστρέφατε την Ελλάδα μας».